

记者 药监局称: 视觉 获取资质才能卖“美瞳”

据了解,近日国家食品药品监督管理局发布消息称,今后,装饰性彩色平光隐形眼镜的注册申请将按照第三类医疗器械受理。并称,自2012年4月1日起,未取得该类产品医疗器械注册证书,以及相应生产、经营资质证书的,不得生产和经营该类产品。那么根据规定,市场上一些杂牌“美瞳”将面临被整顿,有需要的消费者又该如何选购“美瞳”?

□快报记者 蒋振凤

冒牌“美瞳”销售依然火爆

记者在强生视力健商贸(上海)有限公司声明中看到:“‘美瞳’是强生公司的专用注册商标,只有由强生视力健经销的具有美容效果的隐形眼镜才能称之为‘美瞳’,而市场上各类非由强生视力健经销的彩色隐形眼镜(含彩色平光隐形眼镜)均不能称之为‘美瞳’。”近日记者走访市场发现,像时尚莱迪、街边小店以及位于新街口的部分眼镜店,相比之下,这些“美瞳”销售专柜人气依然不减。尤其是一些小店内的不少美瞳有的有标识,有的则没有标识,具体是哪一种品牌、哪生产的,不少店主都很含糊,常常以出自韩国来搪塞。而大部分选购“美瞳”的消费者,都只关注镜片的颜色和花纹款式,对于产品质量并不关心。

在一些销售美瞳的小店,美瞳的销售价格也不过才几十元一个,而各大“瞳网”上的销售价格更是超低,甚至从几元一个到百元不等。网上销售的美瞳种类要比一些实体小店更加纷繁复杂。光NEO就有十来个系列,除此之外,还有韩国的GEO和BESCON系列,在众多品牌当中,其中部分品

牌有中文标识,其名称也是千奇百怪,例如,冰激凌系列、蜜糖系列以及水凝等众多系列,有很多听起来很难想象得到是彩色平光隐形眼镜。但多数品牌几乎都是外文,让人很难看懂。

4月1日起开始整顿

昨天,记者从南京市食品药品监督管理局了解到,4月1日起,将面向整个美瞳市场进行全方位整顿。南京主要整顿对象包括所有彩色平光隐形眼镜的生产和销售者,对不符合要求的生产和销售者一律按照国家食品药品监督管理局的相关规定进行处理。

整顿后,消费者在选购该产品时,应在取得《医疗器械经营企业许可证》的合法企业购买取得《医疗器械产品注册证》的彩色平光隐形眼镜产品,购买时应注意其包装上是否有产品注册证号等相关信息。此外,在网上销售医疗器械,应取得《互联网药品交易服务资格证书》,与其它医疗器械一样,南京市食品药品监督管理局等相关部门一直在对所有医疗器械的销售进行监管。而这就意味着,以前在大市场和眼镜店里都能买到的美瞳,将会基本被清理掉,而正规的药店和医疗机构才能售卖美瞳。

整顿后消费者选购更严格

据了解,从4月份开始,不管市场上的“美瞳”有没有度数,都已纳入三类医疗器械的监管范围。有行业内人士介绍,国家对医疗器械有严格的划分,三类医疗器械是最高级别的医疗器械,是指植入人体,用于支持维持生命,对人体具有潜在危险,对其安全性有效性必须严格控制的医疗器械,而“美瞳”就在其中。为此,国家食品药品监督管理局已发出通知,从4月份开始,“美瞳”的注册申请均将按照第三类医疗器械受理。

另据相关报道称:“4月1日之后,‘美瞳’将按照隐形眼镜及其护理用液的经营标准来销售,这就意味着,消费者选购‘美瞳’将要经过一系列复杂的程序,例如销售场所需配备2名以上眼科专业人员或中级验光员以上的相关专业技术人员,设置检查、验光、配戴等验配场所,配备配戴台、洗手池、干手器、视力表、检眼镜、镜片箱、电脑验光仪、裂隙灯显微镜等仪器设备。同时,根据相关规定,自4月1日起,未取得该类产品医疗器械注册证书,以及相应生产、经营资质证书的,不得生产和经营该类产品。”

万千百货 暖春蝶变

万千百货备足了春季货品,期待为大家带来一场华丽“蝶变”。从3月15日至3月18日,全馆男女服饰、男女鞋、儿童服饰、家居床用199减100,女鞋199减100 / 95,化妆品199减40,运动类199减50,镶嵌珠宝599减300,中贵、德芙莱黄金饰品直降30元/克。

负一楼运动达人馆给力促销,狼爪2-7折,新百伦200减80;万千百货女装馆春意盎然,LAGOGO新品春装199抵80,ESPRIT新品春装300抵60,艾格、W.K.ES新品春装200抵50,另有美国经典风格女装PRICH冬装出清,部分商品2-3折。小朋友们同样有惊喜,如小耐克部分8折等。3月17日至18日刷广发银行信用卡单笔消费满一定金额还能享受赠送礼品。万千百货首届女人体验季也拉开了帷幕。3月23日起可持“超级美眉证”凭“美眉印章”至5楼客服中心兑换化妆品试用装、电影券、游乐券等缤纷好礼,先兑先得。



金鹰
GOLDEN EAGLE
新街口店
XIN JIE KOU STORE

活动时间:3.16-3.18
特约品牌除外 详见各专柜明示

时尚奥斯卡 OSCAR of fashion



服饰/内衣/儿童/床用/礼品/瑞桥眼镜
满300送100 羊绒5折起
春秋女鞋 满300送150 镶嵌珠宝 满558减220
衣恋集团 特惠专区
PLORY SCOFIELD男装 E·LAND HUNT 地点:3F特惠长廊 5折

ESTÉE LAUDER GUERLAIN Elizabeth Arden
MaBelle 800/880 8.5折
新品发布会 3/17 14:30 钟楼旁阵现场
PRICH Room 7部分春款 5折
SCOFIELD HUNT 7部分春款 5折
BASIC HOUSE 5折

VIP当日购物累计
满500加奥斯卡扑克牌一副
满1000元及以上加赠两副封顶
(单卡单日限购两副封顶,每日500副,赠完为止)
发礼地点:6F李宝堂专柜对面

中国建设银行 3/17
持建行金鹰龙卡单笔消费
600送100 全场通用
每天限额200名,每人每日限用一次



新浪微博 金鹰国际南京购物中心
weibo.com http://weibo.com/goodeejk

www.goodee.cn

800 82 88988 11)

新街口汉中路89号

南京金鹰购物中心